
 

Ata da 10ª Sessão Ordinária, do 1º Período Legislativo, da 

6ª Sessão Legislativa, da 6ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se nas 

dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Ademir Alves de 

Oliveira, Adriana de Souza Silva, Cleverson Luiz Anacleto, José Nilton Moretto, 

Pascoalina Grassioto, Sidônia Kessler, Tatiany de Souza Costa, Txonto Ikpeng e Valter 

Luiz Bernardo. Sob a Presidência do Vereador Cleverson Luiz Anacleto que declarou: 

“De acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei Orgânica de 

nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Em seguida o 

presidente fez a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência o presidente coloca em 

discussão a ata da sessão anterior e por não haver nem uma observação colocou a 

mesma em votação, sendo a mesma aprovada por todos. Na sequência solicitou a 1º 

secretária que efetue a leitura das correspondências recebidas desde última sessão. Em 

seguida o presidente deixou à tribuna a disposição dos vereadores, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite a todos, 

comprimento os nossos colegas vereadores,  a população em geral, os ouvintes de casa, 

nosso assessor jurídico, nosso secretário de obras Marcelo Ceolin também os 

representantes da imprensa quero convidar todos para participarem da gincana do Moto 

Clube que já é realidade, foi aprovado hoje e vai acontecer em nossa cidade no dia vinte 

e oito de maio,  também comprimento o secretário de agricultura, muito obrigado. Com 

a palavra o presidente Cleverson Luiz Anacleto, eu quero aqui lembrar algumas datas, 

dia dezenove de abril Dia do Índio, nosso representante indígena o Txonto Ikpeng, 

também no mesmo dia é o Dia do Exército Brasileiro, dia vinte e um de abril e o Dia de 

Tiradentes, dia da Policia Civil e Militar, dia vinte e dois de abril é o Dia  do 

Descobrimento do Brasil, algumas datas comemorativas em especial  ao nosso vereador 

indígena representante da aldeia do Xingú Ikpeng, parabéns pelo seu dia, quero 

agradecer o secretário de obras hoje aqui presente o qual tem atendido várias 

solicitações, eu falo por mim, eu vereador Cleverson Anacleto agradeço, sempre que eu 

solicito sou atendido então agradeço a ligação entre secretário e câmara,  o secretário de 

agricultura também Eduardo o qual a gente também vem tendo uma boa conversa, um 

bom relacionamento estamos tentando alinhar alguns projetos.  E por não haver mais 

ninguém interessado em fazer uso da tribuna, passamos à ordem do dia. Solicito a 1ª 

secretária que informe o quórum presente, informando a mesma que estavam presente 

nove vereadores. Solicito a 1ª secretária que efetue a leitura da                               

Indicação nº 014/2017, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito 



Municipal, Senhor Rafael Pavei, a presente indicação para que sejam tomadas as 

devidas providências no sentido de construir estacionamento diagonal para veículos 

leves nas vias laterais do canteiro central da Avenida Maravilha, de autoria dos 

vereadores Sidônia Kessler PR, Ademir Alves de Oliveira PMDB, Adriana de Souza 

Silva PMDB, Txonto Ikpeng PMDB e Tatiany de Souza Costa PDT. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 014/2017, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloco em única votação a Indicação nº 014/2017, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

015/2017, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal senhor 

Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de construir uma Concha Acústica na Pista de Motocross, de autoria dos 

vereadores Sidônia Kessler PR, Ademir Alves de Oliveira PMDB, Adriana de Souza 

Silva PMDB, Txonto Ikpeng PMDB e Tatiany de Souza Costa PDT. Em seguida o 

presidente coloca em discussão a Indicação nº 015/2017, sendo que no momento 

ninguém fez uso da palavra. Coloco em única votação a Indicação nº 015/2017, sendo a 

mesma aprovada por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 

037/2017, para que seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor 

Rafael Pavei, a presente Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no 

sentido de colocar um toldo na porta de entrada do PA, de autoria dos vereadores 

Adriana de Souza Silva PMDB, Ademir Alves de Oliveira PMDB, Sidônia Kessler PR, 

Txonto Ikpeng PMDB e Tatiany de Souza Costa PDT. Em seguida o presidente coloca 

em discussão a Indicação nº 037/2017, sendo que no momento ninguém fez uso da 

palavra. Coloco em única votação a Indicação nº 037/2017, sendo a mesma aprovada 

por todos. Solicito a 1º secretária que efetue a leitura da Indicação nº 038/2017, para que 

seja encaminhado ao excelentíssimo senhor Prefeito Municipal Rafael Pavei, a presente 

Indicação para que sejam tomadas as devidas providências no sentido de colocar 

corrimão no Auditório da Prefeitura Municipal, de autoria dos vereadores José Nilton 

Moretto, Cleverson Luiz Anacleto, Pascoalina Grassioto e Valter Luiz Bernardo. Em 

seguida o presidente coloca em discussão a Indicação nº 038/2017, que no momento 

fazendo uso da palavra o vereador José Nilton Moretto, boa noite a todos, cumprimento 

nosso secretário de saude Vieira e agradecer a sua presença, sobre esta indicação, é o 

vereador trabalhando para cumpri o papel para o que ele  foi eleito, muitas pessoas 

reclamam eu mesmo assisto a dificuldade das senhoras, crianças para adentrar naquele 

espaço publico, por várias vezes quando tem um cavalheiro por perto, estende a mão, 

mas nem sempre isso ocorre, então estou atendendo pedido de muita gente solicitando 

esta indicação ao prefeito, obrigado. Com a palavra o presidente Cleverson Luiz 

Anacleto, também gostaria de atender esta solicitação do corrimão ao secretário de 

saude, já até agradeci, mas agradeço novamente por ter feito a rampa de acesso na  

secretária de saude, foi uma indicação nossa, na legislatura passada e peço para que se 

coloque o corrimão na rampa de acesso para os idosos e as pessoas com dificuldade de 



movimentação, também é uma indicação para que melhore o atendimento da população. 

Coloco em única votação a Indicação nº 038/2017, sendo a mesma aprovada por todos. 

E por não haver mais nada a constar encerro a presente sessão e uma boa noite a todos. 

E eu lavrei a presente ata que após lida e aprovada vai assinada por mim, pelo 

presidente e demais vereadores. 

       

 

 

 


